
Комплекс контрольних заходів 

з дисципліни «Комплексна реабілітація спортсменів» 

Рейтинговий контроль знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою:  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

ОЦІНКА 

ЄКТС 

СУМА 

БАЛІВ 

ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ  

екзамен  залік 

A 90-100 5 (відмінно) 5/відм./зараховано 

B 80-89 
4 (добре) 4/добре/ зараховано 

C 65-79 

D 55-64 
3 (задовільно)  

3/задов./ зараховано 

  E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно)  Не зараховано 

 

Форми поточного та підсумкового контролю. Комплексна діагностика 

знань, умінь і навичок студентів із дисципліни здійснюється на основі 

результатів проведення поточного й підсумкового контролю знань (КР). 

Поточне оцінювання (індивідуальне, групове і фронтальне опитування, 

самостійна робота, самоконтроль). Завданням поточного контролю є 

систематична перевірка розуміння та засвоєння програмового матеріалу, 

виконання практичних, лабораторних робіт, уміння самостійно опрацьовувати 

тексти, складання конспекту рекомендованої літератури, написання і захист 

реферату, здатності публічно чи письмово представляти певний матеріал. 

Критерії  оцінювання відповідей на практичних заняттях: 

Студенту виставляється відмвнно  коли відповідь або завдання 

відзначається повнотою виконання без допомоги викладача. Студент володіє 

узагальненими знаннями з предмета, аргументовано використовує їх у 

нестандартних ситуаціях; вміє застосовувати вивчений матеріал; вирішує 

складні проблемні завдання; схильний до системно-наукового аналізу та 

прогнозування явищ; уміє ставити та розв'язувати проблеми. 



Студенту виставляється дуже добро  коли відповідь і завдання  повні, але 

з деякими огріхами, виконані без допомоги викладача. Студент вільно володіє 

вивченим матеріалом, зокрема, застосовує його на практиці; вміє аналізувати і 

систематизувати наукову та методичну інформацію. Використовує 

загальновідомі доводи у власній аргументації, здатен до самостійного 

опрацювання навчального матеріалу, але потребує консультації викладача. 

Студенту виставляється добре коли відповідь і завдання відзначаються 

неповнотою виконання без допомоги викладача. Студент може зіставити, 

узагальнити, систематизувати інформацію під керівництвом викладача; знання 

є достатньо повними; вільно застосовує вивчений матеріал у стандартних 

педагогічних ситуаціях. Відповідь його повна, логічна, обґрунтована, але з 

деякими огріхами. Здатен на реакцію відповіді іншого студента, опрацювати 

матеріал самостійно. 

Студенту виставляється достатньо коли відповідь і завдання 

відзначаються наявністю фрагментарності виконання за консультацією 

викладача або під його керівництвом. Студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів; з допомогою викладача виконує елементарні завдання; 

контролює свою відповідь з декількох простих речень; здатний усно 

відтворити окремі частини теми; має фрагментарні уявлення про роботу з 

науково-методичним джерелом, відсутні сформовані уміння та навички. 

Студенту виставляється мінімальний задовільно коли відповідь і 

завдання відзначаються високою фрагментарністю виконання під 

керівництвом викладача. Теоретичний зміст курсу засвоєно частково, 

необхідні практичні уміння роботи не сформовані, більшість передбачених 

навчальною програмою навчальних завдань не виконано. 

Оцінка за виконання індивідуального науково-дослідного завдання, 

завдань самостійної роботи виставляється з урахуванням таких параметрів:  

1. визначення ступеня засвоєння матеріалу; 

2. визначення якості виконання роботи; 



3. уміння обгрунтувати проблемне питання; 

4. уміння на практиці реалізувати засвоїний матеріал. 

Кількість балів у кінці семестру повинна складати від 150 до 300 балів 

(за 3 кредити), тобто сума балів за виконання усіх завдань. 

 

Відповідний розподіл балів, які отримують студенти за 3 крд. 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Накопичувальні 

бали 
  

 

 

 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 
300/120* 

25 25 25 25 20 20 20 20 20 30 30 40 

 

* Примітка. Коефіцієнт для іспиту - 0,6. Іспит оцінюється в 40 б. Іспиту по 

плану немає. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

ТЕМАТИКА ІНДИВІДУАЛЬНИХ 

НАВЧАЛЬНО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ ЗАВДАНЬ 

Індивідуальне  науково-дослідне завдання складається з двох напрямів:  

I- підготовка та захист контрольної роботи (для студентів ЗФН); 

II- підготовка доповідей з висвітленням проблем  історії розвитку 

реабілітації, техніки виконання різних видів масажу та комплексна 

реабілітація при захворюваннях органів травлення, обміну речовин та суглобів 

(для студентів ДФН). 

Підготовка та захист контрольної роботи. 

Основне завдання цього виду діяльності - навчити студентів 

індивідуально систематизовано обробляти та  узагальнювати наукову 

літературу, складати стислу наукову інформацію з проблемних питань 

дисципліни. 

Загальні вимоги до виконання індивідуального завдання:  

1) Індивідуальне завдання виконюється студентом самостійно у 

окремому зошеті. 

2) Воно складається з вступу, викладення основного матеріалу та 

виснавків. 

3) Оцінка індивідуального завдання здійснюється за результатами його 

перевірки та захисту. 

 

 

 

 

 


